

CONSORZIO BOSCHI CARNICI

AZIENDA SPECIALE CONSORZIALE

v. Carnia Libera 1944

TOLMEZZO (ud)

Tel. 04332328 - Fax 043344732 E-mail: info@consorzioboschicarnici.it

Determinazione n.39 del 15/09/2016

OGGETTO: Liquidazione competenze per prestazione di servizi alla Società Carniambiente Srl.

IL SEGRETARIO CONSORZIALE

Richiamata la deliberazione del C.d.A. n.57 del 05/07/2016, esecutiva, di formulazione di un atto di indirizzo per l'esecuzione in economia diretta di interventi manutentivi alla viabilità forestale consorziale;

Richiamata la deliberazione del C.d.A. n.75 del 16/09/2010, di rinnovo del contratto di assistenza gestionale tra il Consorzio Boschi Carnici e la Carniambiente Srl – Società Unipersonale, con la quale contestualmente si integravano ed aggiornavano le seguenti deliberazioni del C.d.A. n.34/2002 e n.99/2007;

Vista la deliberazione del C.d.A. n.96 del 20/12/2012, di rinnovo del contratto di assistenza gestionale e di prestazione di servizi, della concessione in comodato gratuito della attrezzatura forestale di proprietà del Consorzio Boschi Carnici alla Società Carniambiente Srl – Società Unipersonale e di approvazione dell'elenco aggiornato dei mezzi e delle attrezzature di rispettiva proprietà con validità sino al 31/12/2014;

Vista la deliberazione del C.d.A. n.05 del 13/01/2015, di rinnovo del contratto di assistenza gestionale e di prestazione di servizi, della concessione in comodato gratuito della attrezzatura forestale di proprietà del Consorzio Boschi Carnici alla Società Carniambiente Srl – Società Unipersonale e di approvazione dell'elenco aggiornato dei mezzi e delle attrezzature di rispettiva proprietà con validità sino al 31/12/2019;

Considerato che la Società Carniambiente Srl – Società Unipersonale, è interamente partecipata da questo Ente e svolge la propria attività nel settore delle utilizzazioni boschive e di manutenzione ambientale;

Che il Consorzio Boschi Carnici - Azienda Speciale Consorziale -, si è avvalso nel corso del 2016 e precisamente dal mese di aprile al mese di agosto, del personale di Carniambiente Srl – società Unipersonale, per prestazioni di servizi riguardanti interventi di manutenzione di viabilità forestale, di manutenzione ambientale e di manutenzione e trasporto di automezzi forestali;

Vista la fattura della società Carniambiente Srl – società Unipersonale con sede in Tolmezzo, via Carnia Libera 1944, n.27 del 15/09/2016, dell'importo di Euro 3.100,00- oltre onere IVA ed afferente le prestazioni effettuate;

Ritenuto di provvedere alla relativa liquidazione;

Visto lo Statuto consorziale ed il Regolamento per la esecuzione in economia di lavori, provviste e servizi;

DETERMINA

- 1) Per quanto in premessa, di disporre la liquidazione alla società Carniambiente Srl Società Unipersonale, con sede in Tolmezzo in via Carnia Libera 1944, della somma complessiva di Euro 3.100,00- oltre onere IVA a saldo della fattura n.27 del 15/09/2016;
- 2) Di imputare la relativa spesa complessiva di Euro 3.782,00- al Cod. 1190 "Manutenzioni correnti patrimonio consorziale" del bilancio 2016.

Il Segretario consorziale dott/ Del Négro Martino

IL RESPONSABILE DELL'ISTRUTTORIA (Paolo Ceconi)

De Or

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto certifica che copia del presente atto verrà pubblicata all'albo Consorziale per 15 giorni consecutivi dal 16/09/2016 al 01/10/2016-

Tolmezzo, lì 16/09/2016

Il Segretario consorziale dott. Del Megro Martino



2